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ТИТАНИ ГІРНИЧОЇ СПРАВИ

ЗАЛІЗНОЇ ВИТРИМКИ  
ТА КОВАНОГО ЗДОРОВ'Я

21 липня ми святкуємо наше професійне свято – 
День працівників металургійної та гірничодобувної 
промисловості, коли вшановують людей почесної, 
мужньої та нелегкої професії. Дякую Вам, дорогі  
колеги та ветерани АТ «Кривбасзалізрудком», за 
витримку, сміливість, працьовитість, сумлін-
ність та відданість обраній справі, якій ви присвя-
тили своє життя. Я пишаюся вашою мужністю, 
стійкістю та трудовими здобутками. Ви дове-
ли, що навіть в жорстких умовах сьогодення ви є 
найкращими кваліфікованими працівниками, які  

тримають трудовий фронт країни та щодня наближають довгоочікувану Перемогу.
Прохідники, кріпильники, гірники очисного забою, машиністи бурової установки, підривники, 

машиністи електровоза, електрослюсарі (слюсарі) чергові та з ремонту устаткування, гірни-
ки та працівники інших професій – усі ці фахівці однаково надзвичайно важливі для нашого під-
приємства, яке славиться видобутком багатої залізної руди і відоме не тільки у Кривому Розі, 
Дніпропетровській області та Україні, а й далеко за її межами. Працівники Криворізького залі-
зорудного комбінату – це наше багатство, ветерани виробництва – наша підтримка і опора, а 
трудові династії гірників – справжній приклад для наслідування майбутнім поколінням.

Чимало наших працівників наразі несуть службу в лавах Збройних сил України, захищаючи 
наш народ і нашу країну та даруючи нам можливість жити, працювати і виховувати дітей. Я 
вдячний їм за кожен новий прожитий день. Вдячний також усім небайдужим працівникам, які 
з перших днів війни розгорнули активний і потужний волонтерський рух на підтримку наших  
воїнів. Зараз ми проходимо через важкі труднощі, які щохвилини спіткають нас, але вірю, що ми 
обов'язково вистоїмо і Переможемо та зробимо усе можливе, аби Україна завжди була незалеж-
ною державою.

Вітаю Вас, дорогі колеги і ветерани виробництва, з Днем металурга і гірника! Бажаю  
найшвидшої Перемоги України, віри в майбутнє, мудрості та наполегливості на шляху до до-
сягнення намічених цілей, здоров'я та щастя кожного дня! Нехай Ваша сила ніколи не закінчу-
ється, а залізна руда піддається легко! Досягайте висот і прагніть до досконалості! 

Мирного неба, світлого майбутнього та процвітання нашій країні! Зі святом!

Гірник та металург – дві найзатребуваніші та найпопулярніші професії нашого великого  
потужного промислового міста, де діє велика кількість шахт, кар'єрів, заводів і фабрик. Саме 
тут, у місті довжиною в життя, народжуються, виховуються, трудяться і переймають  
досвід від старшого покоління представники трудових династій цих професій, стаж роботи 
яких перевищує століття. День працівників металургійної та гірничодобувної промисловості –  
це особливе свято для нашого підприємства і всього Кривбасу та ще один привід, щоб привітати 
наших колег, відзначити їхню важку працю у надважких умовах та подякувати за сумлінність, 
професіоналізм та відданість праці.

Криворізький залізорудний комбінат завжди славився своїми потужностями, кваліфіковани-
ми кадрами та якісною продукцією, яка експортується за кордон. Виробництво не стоїть на 
місці: будуються нові горизонти, впроваджуються нові технології, експлуатується імпорт-
не обладнання, підвищується охорона праці, що дозволяє успішно справлятися з поставленими  
завданнями й освоювати нові ринки збуту. А профком ПО ПМГУ, в свою чергу, плідно працює 

Сергій Новак, голова правління АТ «Кривбасзалізрудком»
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 ЛЮДИ ЗАЛІЗНОЇ ВОЛІ
21 липня із професійним святом вітають сильних людей зі сталевою витримкою, які працю-

ють у небезпечних та шкідливих умовах – представників металургійних та гірничих професій. 
Потужні промислові гіганти вкрай потребують таких фахівців, без яких неможливо уявити 
роботу шахт, кар'єрів, металургійних комбінатів, доменних печей та заводів. Криворізький  
залізорудний комбінат – одне з найбільших промислових підприємств на Криворіжжі та далеко 
за його межами з чотирма шахтами та розгалуженою інфраструктурою. Тут працюють про- 
фесіонали своєї справи, які, попри нестачу електроенергії, кадровий склад та інші труднощі, викли-
кані війною з рф, продовжують гідно виконувати свою роботу, передавати свої знання молодому 
поколінню, демонструвати свою майстерність і залишатися вірними рідному підприємству. Зав-
дяки нашим Захисникам, чимало яких було мобілізовано з нашого комбінату, ми маємо можливість 
навчатися, працювати, тримати сім'ї, виховувати дітей та вірити в світле майбутнє. 

Дякуємо вам, дорогі наші Герої сьогодення, за вашу витримку, силу, сміливість, мужність 
та наш спокійний сон. Вдячний також всім тим, хто тримає трудовий фронт, підтримує еко-
номіку країни, займається волонтерською справою та допомагає Збройним силам наближати 
нашу Перемогу!

Сьогодні перед нами стоять складні задачі – будування та ввід в експлуатацію нових гори-
зонтів, впровадження нових технологій, впровадження енергоощадних заходів, підвищення  
якості руди та конкурентоспроможності нашої продукції, збереження навколишнього середо-
вища тощо. Упродовж трудової діяльності виникає багато питань та складнощів, проте ми 
завжди знаходимо шляхи вирішення. Ми сподіваємося на найшвидшу Перемогу України та віримо 
у світле майбутнє нашого підприємства. У нас є всі можливості, аби зберегти кваліфікований 
трудовий колектив, підтримувати власні потужності, оновлювати гірниче обладнання і раціо-
нально використовувати власні ресурси. Незабаром ми житимемо в оновленій, квітучій та неза-
лежній країні, де розвивається промисловість, медицина, нові технології тощо.

Профспілка ППО НПГУ завжди ставила права та інтереси трудівників на перше місце, 
тому, проводячи засідання профкому, завжди розглядала важливі й нагальні питання різного 
характеру. Одне з найголовніших з них на сьогодні – підвищення заробітної плати. Задля 
цього проводяться засідання та тривають перемовини з представниками адміністрації під-
приємства. Ми робимо все можливе, аби підняти соціальний статус гірника та зробити його 
умови праці гідними й належними.

над тим, щоб у гірників були гідні й належні умови праці та зберігалися усі соціальні гарантії, 
передбачені Колективним договором. Наразі, зокрема, вирішується питання щодо підвищення 
заробітної плати.

Дякую вам, дорогі колеги, за ваш свідомий вибір професії, майстерність, сумлінність та пра-
целюбність, а також за передачу знань молодому поколінню, яке тільки-но ступає на цей довгий 
трудовий шлях гірника. Особлива подяка нашим ветеранам виробництва, усім, хто стояв біля 
витоків становлення і розвитку Криворізького залізорудного комбінату. Окрема вдячність на-
шим Захисникам, чимала кількість з яких – працівники АТ «Кривбасзалізрудком», за мужність, 
сміливість, бажання захистити і відновити нашу квітучу Україну. Профком ПО ПМГУ разом з 
вами зробив значний внесок у наданні допомоги Збройним силам України, тим самим наближаючи  
Перемогу. Ми віримо та знаємо, що Перемога буде за нами, адже тут живе незламний, волелюбний 
і непереможний український народ.

Шановні друзі та колеги, вітаю вас з Днем металурга і гірника! Кожен з вас по праву заслу-
говує на велику пошану і найвищу нагороду за нелегкий гірницький труд під півторакілометро-
вими глибинами. Ви – наша честь і гордість. Бажаю вам і вашим родинам залізної витримки, 
кованого здоров'я, металевих нервів, нових досягнень, безперервного везіння, сімейного добро-
буту та мирного неба. Нехай натхнення та любов до праці ніколи не покидають вас, а жага до 
навчання мотивує вас досягати нових успіхів та професійно зростати. 

З Днем металурга і гірника!
Юрій Деркач, голова ПО ПМГУ
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ШАНОВНІ ДРуЗІ!

 БеЗПеЧНИх уМОВ ПРАцІ ТА 
СПРАВеДЛИВОЇ ЗАРПЛАТИ!

Гірники і металурги в усі часи були сплавом сильних і самовідданих людей важкої праці, з га-
рячим серцем сміливих та щирих патріотів, які одними з перших стали на захист незалежності 
України, рідної землі. Велика вдячність українським захисникам, які вже 10 років на різних фрон-
тах мужньо воюють з підступним ворогом, російськими загарбниками. Вічна слава – полеглим 
Героям, найскорішого одужання – пораненим.

Сподіваємося, що кризові складнощі та дефіцит кадрів, які під час війни закономірно пережи-
вають підприємства гірничо-металургійного комплексу України, – тимчасові, віримо, що в май-
бутньому важка промисловість відродиться та зміцніє. Бо нам усім разом відбудовувати нашу 
багатостраждальну неньку-Україну.

Щиро вітаємо всіх працівників гірничо-металургійної галузі України, членів нашої Профспіл-
ки, ветеранів з професійним днем – Днем металурга і гірника України. Підприємствам зичимо збе-
регти кількісно та якісно трудові колективи, вижити та утриматися на плаву. Працівникам, 
які трудяться в надскладних умовах воєнного часу та гідно виконують важку роботу, роблять 
усе від них залежне для забезпечення стабільної діяльності підприємств, – безпечних умов праці, 
справедливої заробітної плати, соціальної захищеності та здійснення найзаповітнішого бажан-
ня – мирного неба.

Україна обов’язково переможе! Разом – до Перемоги!

Анатолій Макаренко, голова Криворізької міської організації ПМГУ 

У день нашого професійного свята, яке вже три роки поспіль ми відзначаємо в умовах воєнно-
го стану, я хочу звернутися до вас зі словами подяки і шани за вашу сумлінну працю та високий 
професіоналізм, за стійкість та відданість обраній справі, за мужність, з якою ви працюєте на 
своїх робочих місцях і робите все можливе для наближення нашої Перемоги! 

В часи неймовірних випробувань працівники ГМК, об'єднані в Профспілку металургів і гірників 
України, довели, що вони можуть з честю відповідати на виклики часу, гідно працювати, само-
віддано захищати Батьківщину, тримати стрій!

Ви – герої нашого часу. Від вашого досвіду та майстерності, самовідданого ставлення до ро-
боти великою мірою залежить розвиток економіки нашої держави, її оборонна міць і подальша 
доля України.

Ми маємо пам'ятати, що в такий непростий час нам як ніколи важливо зберегти єдність 
наших лав, бути готовими єдиним фронтом захищати нашу Батьківщину і свої трудові права. 
Це неймовірно важко, але іншого шляху у нас немає, і ми не зійдемо з дороги боротьби за свободу, 
незалежність і гідне життя.

Вітаю вас, шановні спілчани, з Днем металурга і гірника України! 
Бажаю вам міцного здоров'я, успіхів в роботі, витримки і стійкості, а головне – віри в нашу 

Перемогу! 
Слава Україні та її Героям!

Олександр Рябко, голова ПМГУ 

З нагоди професійного свята, яке, на жаль, ми зустрічаємо в умовах повномасштабної війни 
з рф, бажаю вам, любі колеги, шахтарського здоров'я, стійкості духу, безпечності праці, жит-
тєвої наснаги та родинного щастя. Нехай на підземних горизонтах завжди супроводжує удача, 

а всі заплановані задачі виконуються легко. Прагніть до своїх мрій і досягайте бажаного!
Слава Україні!

Юрій Самойлов, голова ППО НПГУ
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люди ІЗ ЗАлІЗНим
ХАрАктером

Ми – металурги, 
                        майстри гірничі, 
Металосправи – ми трударі. 
Стоїм на вахті, на виробничій, 
І – сталевари, і – шахтарі!

Ми – металурги, 
                        майстри гірничі, 
Металосправи – ми трударі. 
Стоїм на вахті, на виробничій, 
І – сталевари, і – шахтарі!

Щорічно у третю неділю липня ми відзначаємо професійне свято – День працівників металур-
гійної та гірничодобувної промисловості. Цьогоріч цей день припадає на 21 липня. Для Кривого 
Рогу загалом та нашого підприємства зокрема це особливе свято, коли вшановують людей мужньої 
та поважної професії, людей зі сталевим характером, гарячим серцем та невтомною мотивацією. 
Саме нашим металургам і гірникам ми зобов’язані чималою кількістю прогресивних досягнень не 
тільки в області економіки, а й у багатій культурній спадщині. Сьогодні, в жорстоких умовах вій-
ни, криворізькі металурги і гірники довели, що є гордістю держави, її міцним і надійним плечем.  
І незважаючи на тяжку і виснажливу роботу, вони залишаються вірними обраній справі.

З НаГОДи ПрОФЕсІЙНОГО свЯта

У цьому випуску газети «Шахтар Кривбасу» мова піде про наших колег – працівників дільниці №2 (виго-
товлення і ремонту гумовотехнічних виробів і ливарного виробництва) ремонтно-механічного заводу  

АТ «Кривбасзалізрудком». Ланки об'єднали з 1 вересня 2022 року, тепер фахівці різних дільниць працюють 
пліч-о-пліч, допомагають та підтримують одне одного. Наразі цю дільницю очолює Олександр Абдулов, 
який поділився з нами виробничими планами та сьогоденними задачами.

Зараз у складі другої – 20 робітників та інженерно-технічних спеціалістів, з них до ливарної бригади входить 
5 трудівників. Серед найзатребуванішої номенклатури, яку виготовляють ливарники для шахт та шахтобуді-
вельного управління – підкладки Р-43 під рейкові шляхи для використання їх при будівництві нових горизонтів, 
комплектація стрілок Р-43, гальмові колодки та струмознімачі для електровозів, скоби «Бріара», плити футеру-
вальні, зчіпки ВГ-4,5, ножі скрепера-750 та 950 і самі скрепери тощо. Найменша за розмірами і вагою продукція 
ливарної бригади – підкладка Р-43, яка важить 4,3 кг, а найбільші деталі – скрепери та ножі скреперів з вагою 
близько 130 кг. А найважчим є те, що вони виливаються у форму за один захід, тож цьому передують ретельні 
підготовчі роботи. Та усе можливо під керівництвом директора заводу Валерія Пересідлого, який вміє організу-
вати робочий процес, згуртувати людей та налаштувати їх на ефективну плідну працю.

Незважаючи на різні напрямки роботи двох бригад – виготовлення і ремонт гумовотехнічних виробів та ли-
варного виробництва, працівники обох ланок добре кваліфіковані і мають суміжні професії, тож за необхідністю 
виконують роботу своїх колег. Наприклад, слюсарі-ремонтники та вулканізаторники мають суміжну професію 
плавильника металів і сплавів, а ті в свою чергу – професію вулканізаторника. Наявність відповідних свідоцтв 
про професію та вміння виконувати виробничі задачі трохи іншого спрямування значно оптимізують робочий 
процес, який триває без затримок.

За словами Олександра Абдулова, у колективі 2-ої дільниці головне правило – командна робота, єдність і 
злагодженість між робітниками. Саме тому всі поставлені задачі виконуються якісно і в строк.

Завжди прагну, щоб усі заплановані задачі виконувалися вчасно та усюди панував порядок. Це головні 
правила, яких я дотримуюся в роботі та у повсякденному житті. Колектив нашої дільниці – щирий, друж-

ний, надійний та доброзичливий. А це є запорукою спільної успішної роботи. Мої вірні помічники – заступниця 
начальника Оксана Єфімова, майстер Євгеній Опара, досвідчені та шановні бригадири двох ланок Андрій 
Носуля (ливарна) та Віталій Зозуля (гумовотехніч-
них виробів). Разом з ними робітники працюють як 
єдиний механізм, де кожен знає свої можливості, 
розуміє свої завдання і працює над їхньою реаліза-
цією в гармонії з колегами. Більшість працівників 
2-ї дільниці – досвідчені, з багаторічним досвідом 
роботи і багатьма знаннями. Двоє працівників на-
шої дільниці плавильник металів і сплавів Юрій 
Демко та вулканізаторник Сергій Самарченко 
наразі захищають цілісність і суверенітет України 
у лавах Збройних сил, – розповідає Олександр Ра-
дикович.
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З НаГОДи ПрОФЕсІЙНОГО свЯта

Любов Ярошевська, 
головна бухгалтерка АТ «Кривбасзалізрудком»

Людина нібито не літає…
А крила має…

Ліна Костенко

Немає перепон для людини, що працює за покликанням  
своєї душі. Щоб стати істинним майстром своєї справи, 
зовсім необов’язково народитися генієм – сповнена жагою 
пізнання та непохитною вірою в свої сили людина здатна 
створювати величне і прекрасне.

Серце, зігріте любов’ю до обраної справи, завжди під-
каже найвірнішу стежку на професійному поприщі.

Очі, що бачать прекрасне у буденних речах, здатні роз-
гледіти шедевральні картини у неймовірній купі цифр.

Міцний, подекуди сталевий характер, ніколи не дозво-
лить здатися навіть в таких нелегких умовах сьогодення.

Тож, бережімо свої «крила»! Надихаймо та підтри-
маймо одне одного! Плекаймо міцну віру в Перемогу! І за-
лишаймося такими, якими ми є – найкращими!

З ДНеМ бухгалТера, ДОрОгІ кОлеги!

Раніше Олександр Абдулов тривалий час очолював дільницю з ремонту технологічного обладнання, ван-
тажопідйомних кранів та механізмів сервісного управління з ремонту та монтажу шахтного обладнання (яка 
згодом перейшла до складу ремонтно-механічного заводу). У 2022 році, перейшовши майстром на дільницю 

№2 (з виготовлення та ремонту гумовотехнічних виробів та ливарного виробництва), знов навчався, розши-
рюючи свої знання та опановуючи тонкощі ливарної справи, адже це окрема галузь промисловості. Говорить, 
що вони разом з колегами діляться досвідом, передають набуті знання та завжди підставляють дружнє плече 
у важкі хвилини.

З початку повномасштабної війни ремонтно-механічний завод загалом та дільниця №2 зокрема не припи-
нили виготовляти шахтну продукцію, незважаючи на перебої електроенергії, нестачу води та інші труднощі. 
Навпаки, вони гідно тримають трудовий фронт, тим самим наближаючи Перемогу.

З нагоди професійного свята служба інформації вітає наших металургів і дякує за благородну і не-
оціненну працю. Бажає сталевого здоров'я, залізної витримки, бетонного оптимізму та матеріального 
добробуту. Завжди залишайтеся такими ж професіоналами своєї справи, реалізуйте всі ідеї і задуми та 
вірте у власні сили.

Діна Долгова
Фото автора та Нататалі Плужник

КОЛИ РОБОТА В РАДІСТЬ
Любов до обраної справи, цілеспрямованість, жага до навчання та 

сумлінність – саме такі якості вирізняють бухгалтерський колектив бюро 
обліку матеріалів бухгалтерії Криворізького залізорудного комбінату. Тут 
працюють кваліфіковані та самовіддані працівниці, які, незважаючи на 
незначний кадровий склад, вчасно виконують заплановані задачі. 16 лип-
ня в Україні відзначали професійне свято працівників бухгалтерської сфе-
ри, саме тому у цьому номері газети «Шахтар Кривбасу» ми розповімо про 
колектив бюро обліку матеріалів, його склад, сьогоденні задачі та особисті 
уподобання  працівниць.

Очолює бюро обліку матеріалів начальниця з 40-річним досвідом роботи на на-
шому підприємстві Галина Леміш. Говорить, що все життя присвятила Криво-

різькому залізорудному комбінату і жодного разу про це не пожалкувала, адже за 

З ДНЕМ бухГаЛтЕра

НАДИхАйМО ОДНе ОДНОГО!
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З ДНЕМ бухГаЛтЕра

всі роки трудової діяльності комбінат та його колектив стали 
їй другою родиною. Ще будучи юною випускницею Криво-
різького економічного інституту, дівчина працевлаштувалася 
до ВО «Кривбасруда». Працювала комірницею на базі мате-
ріально-технічного постачання, потім – інспекторкою у відділі 
кадрів, а коли з'явилася можливість – обіймала посаду еко-
номістки бюро обліку матеріалів, яке раніше базувалося в 
будівлі бази матеріально-технічного постачання. На той час 
у відділі працювало 9 працівників разом з начальником. Пер-
шим наставником та порадником для молодої спеціалістки 
була головна бухгалтерка бази МТП Рева Світлана Мико-
лаївна. Саме вона передавала здобуті знання Галині, вво-
дила її у курс справи, допомагала та підтримувала. Дівчина 
з ентузіазмом завжди бралася за всю роботу, а старші ко-
леги завжди були поряд та давали слушні поради. Напри-
кінці 1990-х років бюро було реорганізовано і переведено 
на баланс апарату управління комбінату. Наразі до ланки 
входять начальниця Галина Леміш та три працівниці, які від-
повідають за надходження та правильне оформлення то-
варно-матеріальних цінностей, їх облік, ведення докумен-
тації з постачальниками, витрати на структурні підрозділи, 
ведення звіту ТМЦ тощо.

Галина Петрівна ділиться, що задоволена колективом бюро, адже всі працівниці відповідальні, сумлінні та 
вміють оперативно виконувати свої обов'язки. І навіть зараз, у складних воєнних умовах, коли спостерігається 
велика нестача електроенергії в країні, дівчата організували свою роботу таким чином, аби встигати виконува-
ти всі поставлені задачі. На моє питання: «Чим саме вас зацікавила бухгалтерія?», Галина Леміш відповіла, що 
завжди любила рахувати, вичисляти, знаходити вірші рішення в математичних задачах та виявляти помилки в 
розрахунках. Ця професія для неї – не просто звичайна робота, а навпаки – улюблена справа, коли відчуваєш, 
що знайшла своє покликання.

Оскільки бухгалтерія – складна галузь, де можуть змінюватися певні розпорядчі документи, законодавчі акти, 
рекомендації, накази, то представникам бухгалтерської галузі завжди потрібно бути у вирі подій, читати спе-
ціалізовану літературу, вивчати нові закони та постійно навчатися. Зміни також торкнулися і Криворізького 
залізорудного комбінату. Наразі на підприємстві запроваджено електронний документообіг та введення нової 
програми BAS ERP, що дозволяє бухгалтерам значно оптимізувати робочий процес та звільнитися від купи па-
перу. Задля поповнення своїх знань з бухгалтерського обліку фахівчині бюро обліку матеріалів активно беруть 
участь у вебінарах та інших курсах щодо нововведень в бухгалтерській справі.

У вільний від роботи час моя співрозмовниця господарює на дачі, де тримає сад та город. Любить читати, а 
також захоплюється кулінарією, адже любить балувати своїх рідних новими смачними стравами.

Посаду провідної економістки бюро обліку матеріалів бухгалтерії обіймає 
Ольга Леміш. Ділиться, що ще зі школи цікавилася математикою та алгеб- 
рою, тож вибір професії був очевидним. До того ж найголовнішим мотива-
тором та прикладом для наслідування була її мама Галина Леміш. Дівчина 
розпочала свою трудову стежку з іншої посади – адміністратора медико- 
оздоровчого центру, проте завжди мріяла працювати за фахом, який здо-
була у Криворізькому національному університеті – «Облік та аудит». Коли 
через 2 роки з'явилася можливість працювати бухгалтером, молода спе- 
ціалістка не роздумувала ані хвилини і працевлаштувалася на шахту «Ко-
зацька» (на той час – «Гвардійська»). Колектив бухгалтерії шахти радо при-
йняв Ольгу у свій колектив та всіляко намагався допомагати їй опанувати 
обрану справу. З часом дівчина стала працювати бухгалтером бюро облі-
ку матеріалів, а набравшись досвіду і продемонструвавши свої здібності й 
любов до праці, стала займати посаду провідної економістки. Навчальний 
заклад, за словами Ольги Леміш, давав непогані знання, проте під час роботи постійно дізнаєшся щось нове та 
постійно розвиваєшся. На моє запитання: «Що найлегше і найважче в роботі?», вона відповіла, що коли робота 
в радість, то все виходить легко.

У позаробочий час Ольга обожнює активний відпочинок: мандрувати 
старими вуличками нашого великого незвіданого міста та милуватися ма-
льовничими пейзажами природи. Обожнює подорожувати Україною – до 
воєнного стану побувала у Києві, Харкові, Дніпрі, а після Перемоги мріє 
поїхати у Західну Україну.

Провідна бухгалтерка бюро обліку матеріалів Наталя Семенко нещо-
давно пов'язала своє трудове життя з Криворізьким залізорудним комбі-
натом, проте завжди працювати тільки за фахом бухгалтера. Дівчина об-
рала цей напрямок роботи, адже бачила себе саме у цій професії. А мама 
Наталі – Валентина Олександрівна дала їй перше уявлення про майбутню 
роботу, адже також трудилася у цій сфері.

Навчання дівчини розпочиналося з бухгалтерської школи, які трива-
ли протягом півтора року у Криворізькому філіалі Дніпропетровського 
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обласного учбового центру. Після отримання диплома з 
відзнакою працевлаштувалася на одну криворізьку фір-
му роздрібної торгівлі бухгалтером-касиром. Паралельно 

й здобувала освіту – закінчила Криворізький державний 
комерційно-економічний технікум. Далі трудова стежка 
привела її до Укрпошти. Працюючи тут, знов розширюва-
ла свої знання та заочно закінчила Донецький національний 
університет економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Бара-
новського за спеціальністю «Облік та аудит». Під час робо-
ти постійно відвідувала семінари, тренінги з бухгалтерської 
грамотності. У 2023 році Наталя працевлаштувалася на 
Криворізький залізорудний комбінат у бюро обліку матеріа-
лів. Розповідає, що нинішня робота значно відрізняється від 
попередніх, адже на великому промисловому підприємстві 
великий облік матеріалів, багато документів та багато нової 
інформації. Проте дівчина тільки задоволена, тому що обож-
нює постійно навчатися та дізнаватися щось нове. «Працю-
ючи тут, можу запевнити, що мотивує мене мій колектив, з 
яким я добре потоваришувала. Дякую дівчатам та керівниці 
Галині Петрівні за дружність, згуртованість, щирість та допо-
могу у вирішенні будь-яких питань», – ділиться фахівчиня. 

Весь свій вільний час Наталя Семенко приділяє своїй родині та подорожуванню Україною. Зараз, правда, 
не найкраща ситуація, проте після Перемоги планує відвідати декілька міст Західної України. Ще одне хобі –  
готувати щось смачненьке разом з донькою Світланою та вносити свої зміни у стандартні рецепти страв.

Поряд з дівчатами в бюро працює їхня колега – бухгалтер І категорії 
Оксана Ковальчук. Після закінчення Криворізького національного універ-
ситету і курсів комп'ютерного програмування випускниця вишу розпочала 
свою трудову стежку з посади звукооператора спортивного клубу «Гірник» 
управління соціальних підрозділів Криворізького залізорудного комбінату. 
Окрім організації звукового супроводу на всіх культурно-масово і фізкуль-
турно-спортивних заходах (спартакіади, футбольні змагання, проведення 
професійних і державних свят, виїзні турніри), яких було, до речі, багато, 
молода спеціалістка займалася заповненням табелів, оформлюванням 
службових відряджень та іншою бухгалтерською роботою. Дівчина любить 
займатися спортом (плаванням, їздою на велосипеді, флай-йогою), тож 
працювати у спортивному клубі було цікаво та весело – завжди у вирі подій, 
завжди багато спілкування, організація багатьох заходів.

Через кілька років, у 2015-му, коли з'явилася вакансія бухгалтера, Оксана Ковальчук з радістю перевелася 
до бюро обліку матеріалів АУП. Говорить, що виробничих завдань тут побільшало, але бухгалтерія все-таки 

залишається роботою її мрії. Оформлення багатої кількості 
документів, проведення значних розрахунків не лякають її, а, 
навпаки, загартовують і дають стимул. А гарним мотивато-
ром, який надихає Ксенію, є улюблений 12-річний син Юра, 
який підтримує маму у всьому. Разом з найріднішою люди-
ною Оксана любить кататися на велосипедах, гуляти містом 
та малювати картини по номерах.

Найулюбленіша справа, яка дозволяє бухгалтерці розсла-
битися, відволіктися від буденних справ, отримати позитив-
ну енергію – це флай-йога (комбінований вид тренувань, що 
поєднує елементи гімнастики, пілатесу та традиційної йоги). 
Кулінарія – ще одне хобі, де можна поекспериментувати 
і пригостити своїх рідним смачними стравами. Вишивання 
картин бісером та шиття одягу – ще два захоплення Оксани, 
під час яких можна поринути у світ мистецтва.

Колектив бюро обліку матеріалів бухгалтерії – різно-
сторонній, творчий та дружний. Усі працівниці по-своєму  
унікальні, цікаві, веселі та енергійні. Любов до обраної спра-
ви, жага до пізнання нового і розширення своїх можливос- 
тей дають їм сил та наснаги при виконанні планових задач. 

Вітаємо їх та всіх бухгалтерів Криворізького залізоруд-
ного комбінату з професійним святом! Бажаємо міцного 
здоров'я, впевненості у собі, безмежного натхнення, родин-
ного затишку та мирного неба! Не втрачайте свого запалу, 
примножуйте знання та досягайте всього задуманого!

Діна Долгова, 
фото автора

З ДНЕМ бухГаЛтЕра
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ДякуєМо за переДачу знань І ДоСвІДу
14 червня в Державному університеті економіки і технологій 

відбулося розширене засідання ради соціального партнерства 
в галузі професійно-технічної освіти, адаптації розвитку інсти-
туту наставництва та адаптації молоді до умов виробництва за 
участю представників адміністрації та кращих наставників під-
приємств і навчальних закладів Кривбасу, Центру зайнятості, 
навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у 
Дніпропетровській області, громадських діячів. Під час зустрі-
чі відбулося підбиття підсумків громадського конкурсу «Краще 
підприємство – замовник кадрів року» у номінації «Кращий 
наставник за дуальною формою навчання на виробництві».  
Організаторами заходу виступили Криворізька міська організа-
ція ПМГУ та НМЦ ПТО у Дніпропетровській області.

Розпочалася зустріч з відвідування музею російсько-україн-
ської війни (до 2022 

року – музей АТО). На початку екскурсії присутні вшанували хвилиною мовчання всіх 
загиблих воїнів, які віддали своє життя за наше мирне майбутнє. Потім вони ознайо-
милися з багатьма експонатами – фотографіями загиблих криворізьких Героїв, їхні-
ми особистими речами, боєприпасами, елементами екіпірування, сучасною зброєю, 
прапорами з підписами, колекцією шевронів бригад, батальйонів та підрозділів, за-
собами захисту тощо. Кожна річ у музеї має свою історію, свій запах. Екскурсовод 
Тетяна Куц розповіла гостям про історію заснування музею, загиблих Захисників, 
яких вже немає серед нас, та показала куточок вшанування.

Потім гості закладів відвідали одну з аудиторій ДУЕТ, де від-
булося привітання і відзначення переможців конкурсу. Першим 
до присутніх з вітальним словом звернувся ректор навчального закладу, професор, доктор технічних 
наук Андрій Шайкан, який подякував за працьовитість, сумлінність, любов до обраної справи та активне 
впровадження серед здобувачів освіти дуальної форми навчання, що дозволяє студентам опановувати 
навички та здобувати досвід у виробничих умовах. За його словами, потужна промисловість Кривбасу є 
базою економіки, завдяки чому розвиваються і розквітають наші місто, область та 
країна. Наостанок промови побажав плідної праці та успіхів.

Голова Криворізької міської організації ПМГУ Анатолій Макаренко відзначив 
важливість діяльності великих і малих промислових підприємств, навчальних за-
кладів та подякував трудовим колективам і педагогам за сумлінну та віддану пра-
цю, яка вкрай важлива в умовах повномасштабної війни. Також торкнувся питання 
навчання жінок чоловічим професіям через нестачу кадрів в умовах війни.

Виступали також Голова ГС «Кривий Ріг – рідне місто» Дмитро Степанюк, керівник 
проєкту «Соціальне партнерство в дії», методист НМЦ ПТО у Дніпропетровській області Віталій Сапіга заступ-

ниця керівника Центру зайнятості Віта Лобанова, директриса Криворізького професійного гірничо-технологічного 
ліцею Тетяна Стойчик, які дякували наставникам за передачу знань, умінь і навичок моло-
дому поколінню. Зокрема Віталій Сапіга говорив про можливості використання кадрового 
ресурсу, розвитку інституту наставництва підприємств, установ, організації, реалізації євро-
пейського досвіду (Німеччини) щодо упровадження дуальної форми навчання як пріоритету 
осучаснення професійної (професійно-технічної) освіти в підготовці робітничих кадрів рин-
ку праці. А Тетяна Стойчик презентувала свій досвід роботи на прикладі навчального закладу. 
Також на зустрічі порушувалися питання дефіциту робочих рук, дуальної форми навчання, 
якісної підготовки робітничих кадрів, інституту наставництва у сьогоденних умовах тощо.

Екскурсія до музею російсько-української війни
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Від Криворізького залізорудного комбінату слово мав помічник голови правління 
із соціальної та інформаційної політики – начальник служби інформації Єгор Фурсов.  

Він говорив про підписання угод між підприємством та базовими навчальними закладами 
про підготовку здобувачів освіти за дуальною формою навчання, що є ефективним в опануванні 
необхідних навичок для молоді, яка опановує робітничі професії гірничо-металургійного профілю.

Тема підготовки молодих робітників є актуальною для нашого міста, де діє чимало про-
мислових підприємств. Особливо зараз через нестачу робітничих кадрів в умовах війни 

це питання є дуже актуальним. Тільки на Криворізькому залізорудному комбінаті існує понад  
1 000 вакансій різного профілю. За підсумками 2023 року на підприємство  працевлаштувалися  
52 випускники базових професійно-технічних та фахових передвищих навчальних закладів. Зараз на 
наших шахтах та в управлінні залізничного транспорту проходять виробничу практику 29 студентів, 
які отримують заробітну плату. Після закінчення закладу ми готові їх офіційно працевлаштувати на 
наше підприємство. Ми розуміємо: для того, щоб була перспектива ефективної діяльності комбінату, 
для того, щоб ми могли сплачувати податки, нам необхідно працювати й розвиватися.

Хочу подякувати наставникам Криворізького залізорудного 
комбінату та інших підприємств за прагнення навчити молодь, 
розвивати її та надати  розуміння, що таке робоча професія. Дуже 
дякую Анатолію Макаренку та Віталію Сапізі за організацію засідання з нагородженням наших 
наставників для молоді, яке проходить вже третій рік поспіль. Бажаю усім міцного здоров'я, 
сил, терпіння, наснаги і мирного неба! – завершив Єгор Сергійович.

Цього дня було відзначено понад 25 представників підприємств та навчальних закладів. Так, 
за опіку над здобувачами освіти ЗП(ПТ)О за дуальною формою навчання, передачу їм знань, 
умінь та навичок в організації робочого місця та виконання вимог відповідно до навчальних 
планів і програм, нових стандартів з професій під час проходження молоддю виробничої та 

технологічної практики дипломами конкурсу «Краще підприємство – замовник кадрів року» у номінації «Кращий наставник молоді 
за дуальною формою навчання здобувачів освіти на підприємстві» було нагороджено 5 працівників АТ «Кривбасзалізрудком».  
Це – кріпильник дільниці №36 шахти «Тернівська» Ігор Терепа, начальник дільниці №32 шахти «Козацька» Михайло Модало, маши-
ніст бурової установки дільниці №21 шахти «Покровська» Костянтин Фортуна, електрослюсар (слюсар) черговий та з ремонту устат-
кування дільниці №32 шахти «Криворізька» Максим Буря, електрослюсар (слюсар) черговий та з ремонту устаткування ремонтного 
цеху управління залізничного транспорту Микола Ніколенко. Завершився захід спільним фото на пам'ять.

Вітаємо всіх переможців конкурсу зі здобутими нагородами й бажаємо успішної та безпечної праці, кар'єрного зростан-
ня та гірницької удачі!

Діна Долгова
Фото автора

Екскурсія до музею російсько-української війни
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АПАРАТ УПРАВЛІННЯ
Бабаєв Ілля Олександрович – головний 
механік.
Даценко Олена Володимирівна – бухгал-
терка бюро обліку необоротних активів.
Кадурін Олексій Григорович – заступник 
начальника відділу матеріально-техніч-
ного постачання.
Хачатурян Геннадій Валерійович –  
старший інспектор відділу контролю  
по забезпеченню режиму і охорони.
Шевченко Володимир Володимирович – 
геолог геологічного відділу.

ШАХТА «ТЕРНІВСЬКА»
Дундук Олексій Андрійович – гірник  
очисного забою дільниці №6.
Кісало Іван Іванович – двірник  
дільниці №37.
Коваленко Тетяна Борисівна – стовбурова 
(підземна) дільниці №13.
Костенко Василь Васильович – начальник 
дільниці №6.
Копильченко Володимир Сергійович –  
гірник очисного забою дільниці №7.
Лисенко Наталія Олександрівна – приби-
ральниця території дільниці №21.
Могилівський Віктор Ігорович – машиніст 
бурової установки дільниці №22.
Монойло Ольга Михайлівна – лампівниця 
дільниці №11.
Опришко Тетяна Юріївна – двірниця  
дільниці №37.

ШАХТА «КОЗАЦЬКА»
Басараба Роман Олександрович – маши-
ніст бурової установки дільниці №24.
Гавриленко Ілля Костянтинович –  
електрогазозварник дільниці №30.
Гинга Ірина Іванівна – операторка пульта 
керування дільниці №30.
Ільків Роман Ярославович – машиніст  
бурової установки дільниці №24.
Мазурик Оксана Сергіївна – грохотниця 
дільниці №30.
Мартинюк Максим Володимирович –  
електролюсар (слюсар) черговий та  
з ремонту устаткування дільниці №28.
Марчук Ганна Володимирівна –  
стовбурова (підземна) дільниці №16.
Старицький Андрій Володимирович –  
гірник очисного забою дільниці №4.
Тимченко Вячеслав Костянтинович –  
дробильник дільниці №30.

ШАХТА «ПОКРОВСЬКА»
Парфацький Айварс Іванович – кріпильник 
дільниці №23. 

Половий Олег Валентинович –  дробильник 
дільниці №11.
Руда Ганна Вікторівна – буфетниця дільниці 
№15.
Чаплигін Юрій Миколайович – гірник очис-
ного забою підрозділу для декретчиків та 
військовослужбовців..

ШБУ
Лисенко Микола Григорович – електрослюсар 
(слюсар) черговий та з ремонту устаткування 
дільниці №4.
Скляренко Артем Миколайович – гірничомон-
тажник підземний дільниці №18.

УЗТ
Ваконюк Андрій Петрович – вантажник ЗЦ 
№14.
Дубовий Валерій Леонідович – машиніст 
екскаватора ЗЦ №14.
Колачик Михайло Миколайович – монтер 
колій ЗЦ №14.
Литвиненко Владислав Олегович – монтер 
колій ЗЦ №14.
Скалевая Віра Іванівна – чергова стрілоч-
ного поста ЗЦ №14.

ЦЕЛ
Афоніна Світлана Вікторівна –  електро- 
слюсарка (слюсарка) чергова та з ремонту 
устаткування дільниці №5.
Ткаченко Марина Леонідівна – електро- 
слюсарка (слюсарка) чергова та з ремонту 
устаткування дільниці №8.

БАЗА МТП
Подколзін Валерій Миколайович –  
начальник бази.

РАДА ВЕТЕРАНІВ 
ШАХТИ «ПОКРОВСЬКА»

Борщ Іван Дмитрович.
Вдовиченко Євгеній Васильович.
Грибалев Віталій Вікторович.
Живарев Валерій Володимирович.
Коровін Михайло Васильович.
Литвинова Марія Володимирівна.
Пашкова Любов Вікторівна.
Сокол Валентина Петрівна.
Сокол Петро Олексійович.
Соколан Зоя Єгорівна.
Храпіна Галина Флорівна.
Чистоляс Любов Петрівна.
Шульга Павло Петрович.
Шилофост Володимир Володимирович.

З ЮВІЛЕЄМ!
вІтаЄМО у ЛиПНІ
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З НаГОДи ПрОФЕсІЙНОГО свЯта

ВІРНІ АНГЕЛИ МЕДИЦИНИ

МЕДИК – це професія, яка дається від Бога, адже цей фахівець рятує людські життя. Це благород-
на та самовіддана робота, представники якої заслуговують на найвищу нагороду, тому що стоять 
на варті здоров'я і життя населення. Ваша щоденна праця вимагає багатих знань, уважності, вели-
кої віддачі сил, енергії та високого професіоналізму. Завдяки таким спеціалістам з'являється віра та 
надія в найшвидше одужання, а також велика енергія, яка допомагає пацієнтам побороти недугу і 
повернутися до здорового життя. Раніше День медичного працівника в Україні зустрічали у третю 
неділю червня, проте у зв'язку з новим Указом Президента України Володимира Зеленського тепер 
професійне свято відзначатимуть 27 липня.

Сьогодні, у воєнний час, як ніколи, країні важливі і вкрай потрібні медичні працівники, які рятують 
життя громадян на фронті і в тилу. Майже на кожному великому підприємстві, в кожному навчальному 
закладі та державній установі працюють медичні працівники, які на випадок надзвичайної ситуації 
можуть надати першу невідкладну допомогу.

На нашому комбінаті працює чудовий, енергійний, позитивний та кваліфікований колектив меди-
ко-санітарної частини, до якої входить понад 50 фахівців. Наша частина – це велика дружня родина, 
вихована на традиціях взаємоповаги, взаємодопомоги та професійної етики, яка бореться за здорове 
життя гірників. Щодня ви, дорогі колеги, здійснюєте важливу роботу – проводите передзмінні медичні 
огляди, заняття з персоналом щодо надання серцево-легеневої реанімації, допомоги постраждалим 
при ураженні електрошоком, опіках, пораненнях, контролюєте профогляди, які трудівники проходять 
на базі Українського науково-дослідного інституту промислової медицини, ведете документацію щодо 
працівників, які хворіють, та найголовніше – надаєте першу медичну допомогу у разі надзвичайної 
ситуації як на поверхні, так і на підземних горизонтах. Ваша цілеспрямованість, наполегливість, інди-
відуальний підхід до кожної людини вражає. Я пишаюся вами та вашими здобутками при проходженні 
курсів підвищення кваліфікації, опанування нового медичного обладнання, яке систематично поста-
чається на комбінат від наших партнерів. Дякую вам за те, що ви завжди поряд.

Любі колеги, вітаю з Днем медичного працівника! Бажаю вам міцного здоров'я, професій-
них успіхів, невичерпної енергії, родинного затишку та мирного неба. Нехай кожен ваш крок  
супроводжується благословенням, а ваша професія завжди приносить задоволення і натхнення. 

Зі святом!
Віталій Савостін,

начальник медико-санітарної частини


